

**ERRATA**

Errata quanto o Decreto n. 6395, de 13 de abril de 2022, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 072, de 13 de abril de 2022, haver constato com erro de informações.

**Onde se lê:**

“(…)

§ 9º 01 (um) cargo de Assessor Técnico IV e Coordenador IV da Secretaria Municipal de Saúde passa a ser designado como cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V da Secretaria Municipal de Governo, a partir de 01 de abril de 2022.

(…)”.

**Leia-se:**

“(…)”

§ 9º 01 (um) cargo de Assessor Técnico IV e Coordenador IV da Secretaria Municipal de Saúde passa a ser designado como cargo de Assessor Técnico IV e Coordenador IV da Secretaria Municipal de Governo, a partir de 01 de abril de 2022.

(…)”.

Fazenda Rio Grande, 26 de abril de 2022.

  
**Marco Antonio Marcondes Silva**  
**Prefeito Municipal**

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº079/2022 - Data: de 26  
de abril de 2022.